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Το Πρυτανικό Συμβούλιο στην σημερινή, 779
η
/7-11-12 έκτακτη συνεδρίασή του, 

συζήτησε το θέμα σε σχέση με την κατάργηση οργανικών θέσεων στο Δημόσιο Τομέα, 

ΝΠΔΔ και ΟΤΑ, όπως αυτά προβλέπονται στο υπό συζήτηση σχέδιο νόμου "ΕΓΚΡΙΣΗ 

ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ 2013-2016 -- ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ 

ΜΕΤΡΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ Ν.4046/2012 ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ 2013-2016" 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Νομική Υπηρεσία του Ιδρύματος εξετάζει 

το θέμα, παρακολουθεί τις εξελίξεις και βρίσκεται σε διαρκή επαγρύπνηση μελετώντας 

περαιτέρω το σχέδιο νόμου,  καθώς δεν είναι γνωστό  ποια θα είναι η τελική μορφή την 

οποία θα λάβει μετά από την συζήτηση και ψήφιση στην Βουλή. 

 

Εντούτοις, η Πανεπιστημιακή Κοινότητα και ειδικότερα τα μέλη του Διοικητικού 

Προσωπικού πρέπει να γνωρίζουν τα ακόλουθα: 

(α) Η κατάργηση οργανικών θέσεων προσωπικού με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ για 

συγκεκριμένεςε ειδικότητες προϋποθέτει μια σειρά συνθηκών οι οποίες όμως δεν ισχύουν 

για το Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

(β) Επιπροσθέτως, οι σχετικές διατάξεις αφορούν στην κατάργηση οργανικών θέσεων. 

Όμως, στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, το προσωπικό με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ σε αυτές τις 

ειδικότητες, είτε υπηρετεί σε προσωποπαγείς ή συνιστώμενες προσωρινές θέσεις, είτε 

καλύπτει οργανικές θέσεις μετά από διαδικασία έγκρισης από το ΑΣΕΠ, και άρα δεν 

υπάγονται στις υπό ψήφιση προαναφερθείσες διατάξεις.  

(γ)  Σε κάθε περίπτωση, το προσωπικό του ΠΚ έχει μονιμοποιηθεί λόγω συμβάσεων στο 

πλαίσιο ευρωπαϊκών, ή άλλων ερευνητικών και αναπτυξιακών προγραμμάτων και ως εκ 

τούτου, όπως κατά λέξη αναφέρεται στο σχέδιο νόμου, εξαιρούνται από τις διατάξεις στον 

βαθμό που έχουν ".... προσληφθεί με  ειδικές διαδικασίες επιλογής που περιβάλλονται με 

αυξημένες εγγυήσεις διαφάνειας και αξιοκρατίας".  Άρα, ρητά εξαιρούνται από την διάταξη 

αυτή. 

 

Η Διοίκηση του Πανεπιστημίου Κρήτης βρίσκεται σε διαρκή επαγρύπνηση, προκειμένου 

να προβαίνει σε όλες τις δυνατές ενέργειες για την προφύλαξη του προσωπικού του 

Ιδρύματος από κάθε αυθαιρεσία που μπορεί να είναι σε βάρος μελών του προσωπικού και 

του ίδιου του Ιδρύματος. 

 

 


